



油罐车旁,一名摊主右手夹着一根香烟。

读者供图

“严禁烟火”的油罐车停早市 摊主车旁吸烟 太危险!



读者李先生反映:在沈阳市沈北新区虎石台站前街市场,有一辆运输油品的车辆停在早市里,卖海鲜的摊主一边售货一边吸着烟,旁边一名摊主也吸着烟。危险品运输车为什么停在早市里,多危险呀!

虎石台站前街市场属于沈北新区较大的市场,周边的居民都在此处购买商品。早市公示牌显示:市场北起建设路、南至平望线、西起石台新苑小区、东至新北苑小区,营业时间为早4时至8时30分,下午4时至晚10时。

一辆标示“严禁烟火”的油罐车停在站前街89号楼对面早市摊位的后面,车体上写着“运输介质为柴油煤油汽油,罐体有效容积8.8立方米”。距离油罐车大约10米是一家卖海鲜的摊位,一名男子坐在电动三轮车上,脚蹬着摊床,右手夹着一根香烟,其身后就是“严禁烟火”

四个大字。在海鲜摊位的左边,有一个摊主一边走动一边吸着烟。在购物的人群中也有人边吸烟边从油罐车前经过。“我在油罐车那停留了一会儿,至少看到了3个人在附近吸烟。”李先生说:我到油罐车前面看了看,驾驶室里还放着一盒烟呢!

“就这样一个早晚开放的市场,竟然有一辆危险运输车停在人行道上,马路上就是摆摊的、购物的,有人还抽烟,你说多危险!”李先生说:希望有关部门及时处置这样的安全隐患,油罐车不能停在早市这样的闹市区啊。

辽沈晚报记者 吉向前

吐槽大汇

道路积水难退
行人通行受阻



近日,读者刘先生反映,沈阳市于洪区细河路与绕城高速路口北,微山湖街39号附近有一条无名小路每逢下雨便积水难行,希望相关部门能够到现场查看,进行处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛 读者供图

人行道线缆凸起
行人走路绊脚



昨日,记者在沈阳市五爱街北文萃路公交站北侧看到,马路东侧平整的人行道内少了一块方砖,此位置突起了一段弯曲的线缆护管,只有一尺多长,很容易绊倒行人。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

室内墙壁漏水 维修遇难题

赵女士向“辽沈帮帮帮”讲述了自己遇到的闹心事,她家住沈阳市于洪区红田美林居26-1号楼,楼高8层,她家住5楼,前年10月份新刮的大白,今年卧室墙壁上就开始出现斑点,后来每逢雨天就开始渗水,墙皮起鼓长黑毛,目前面积已经差不多有2平方米大了,后来她从业主群里得知,这是外墙有漏点造成的漏水所致,多户业主都曾有过此遭遇,“房子出现问题那就找物业维修吧,可接下来的遭遇让她束手无策。”

她找到小区物业,“得到的答复是不管,我们交维修基金了,也从不欠物业费,怎么到了修房子的时候却没有管了?”

记者联系物业公司,工作人员称,红田美林居已经入住多年,早过了房屋保修期,物业只负责小区的保洁和简单维护,没有能力对外墙体进行维修,维修漏水需要启动维修基金,这项工作只能在业委会产生之后才能进行,“但现正在业委会正在换届,何时产生不知道,应该由社区牵头。”

11月2日上午,记者致电红田社区,工作人员称,该小区原业主委员会已经届满,换届工作正在进行中,由社区工作人员、志愿者组织居民投票,“目前投票人数还没有达到规定要求,还无法预计业委会何时能建立起来,现在我们还不能代行业主委员会职责,所以维修的事还得找物业。”

维修房屋需要启动维修基金,而履行该程序必须有业主委员会签字,“如果三年时间业委



墙体漏水后起鼓长毛。

受访者供图

垃圾箱倒路边有隐患
请尽快处理



在沈阳市崇山东路与陵园街交叉口东北角,有一塞满垃圾的垃圾箱倒在非机动车道旁的护栏上,不仅有碍观瞻,还存在安全隐患。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

会不成立,我就三年不能修房子,我们只能忍受夏天漏水冬天掉墙皮的日子啦!”赵女士不解地说。

辽沈晚报记者 金国建